
  

 

 
 

BÖLME İŞLEMİ  PROBLEMLER 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.) İki kardeşin boylarının uzunluğu topla- 
260 cm’dir. Ali , Ozan’dan 12 cm uzun 
olduğuna göre, Ozan’ın boyu kaç cm’dir?  
Çözüm: 

5.) 8 kg 280 lira olan muzdan 3 kg 
alan bir kişi kaç lira öder?  
Çözüm: 

2.) Kantindeki 300 tane ayranın önce 
yarısı satılmış. Sonra 54 tane daha satıl-
dığına göre geriye kaç tane ayran kal-
mıştır ?  
Çözüm: 

3.) 300 kg pirinç 5 kg’lık poşetlere 
konulup satılmış. Bir poşet 180 liraya 
satıldığına göre bu satıştan kaç lira elde 
edilmiştir?  
Çözüm: 

4.) Amcasının yaşı Umut’un yaşının 6 
katıdır. Amcası 48 yaşında olduğuna 
göre, Umut kaç yaşındadır?  
Çözüm: 

6.) İneklerin bulunduğu bir ahırda 112 
ayak bulunmaktadır. Bu ahırda kaç tane 
inek vardır?  
Çözüm: 

7.) Suna 130 sayfa olan hikaye kitabın-
dan 25 sayfa okumuş. Kalanını her gün 
15 sayfa okursa kaç günde biter?  
Çözüm: 

8.) 888 tane kalem bir düzinelik 
kutulara konuluyor. 26 kutu kalem 
satıldığına göre kaç kutu kalem kalmıştır?  
Çözüm: 



  

 

 

 
 

TOPLAMA  İŞLEMİ  PROBLEMLER

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 9.) Bir deste gül 450 lira olduğuna göre 
18 tane güle kaç lira ödenir?  
Çözüm: 

13.) Sabit bir hızla giden araba 6 saatte 
510 km yol gitmiş. Bu araba 4 saatte 
kaç km yol gitmiştir?  
Çözüm: 

10.) Siyah ipin uzunluğu beyaz ipin 
uzunluğunun 3 katıdır. İki ipin uzunluğu 
toplam 268 cm olduğuna göre, siyah ipin 
uzunluğu kaç cm’dir?  
Çözüm: 

11.) Kutudaki mavi boncukların sayısı 
kırmızı boncukların sayısının 5 katıdır. 
Kutuda 235 tane mavi boncuk olduğuna 
göre, kutuda toplam kaç boncuk vardır?  
Çözüm: 

12.) Babası , Zeynep’e 2670 liraya tab-
let almış. Tabletin 420 lirasını ödemiş. 
Geri kalanını ise 6 ay taksit yaptırmış. 
Buna göre her kaç lira öder?  
Çözüm: 

14.) Erdem ve 2 kardeşi 315 lirayı eşit 
olarak paylaşıyorlar. Erdem parasının 48 
lirasını harcadığına göre geriye kaç lirası 
kalır ?  
Çözüm: 

15.) Bir apartmanda dairelere ait 
toplam 392 tane pencere bulunmaktadır. 
Her dairede 7 pencere olduğuna göre, 
apartmanda kaç daire vardır?  
Çözüm: 

16.) Bir çiftlikte tavukların  sayısı 
horozların sayısının 6 katından 14 faz-
ladır. Tavukların sayısı 230  olduğuna 
göre, horozların sayısı kaçtır?  
Çözüm: 


